

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ТЕМЕРИН, ЈУН 2010. ГОД.  
ГОДИНА XXI, БРОЈ 3389

## ЗАУСТАВИЋЕМО АГОНИЈУ ОПШТИНЕ ТЕМЕРИН

### РАЗГОВОР СА ПРЕДСЕДНИКОМ ОО СРС ТЕМЕРИН СТОЈАНОМ ТИНТОРОМ

**Питање:** Господине председниче, иза Српске радикалне странке, а самим тим и Општинског одбора СРС Темерин, налази се, рекло би се, тежак период од расцепа странке па до данас?

**Стојан Тинтор:** Да, добро сте рекли да се тежак период налази иза СРС и ОО СРС Темерин, јер, чињеница је да се наша странка очувала након неуспелог покушаја пуча, поново стала на ноге и сада из дана у дан враћа снагу, мада то медији вешто прикривају. Ипак истина се не може сакрити јер, како смо видели пре неки дан, на државној телевизији је ипак процурила информација да се СРС сада котира са преко 10% бирачког тела. Ако на ТВ кажу да је то 10%, сви знамо да је то и више. Постојано радимо на

јачању странке и, што је евидентно, сваким даном нам се враћају појединци који су се разочарано удаљили уопште од политике, или су били краткотрајно заведени од стране неких издајника СРС. Најсвежији примери су у Старом Врбасу и Бачком Добром Пољу, где су се малтене комплетни одбори из те друге странке вратили у СРС.

Преварени и заведени великим обећањима, неким од њих је данас најтеже признати да су погрешили, људски је то и ја то разумем, јер свако од нас је могао погрешити.

Чланство нам се враћа, ми их, наравно, драге воље прихватамо, јер једна је једина права СРС др. Војислава Шешеља и људи то не могу заборавити, нити могу избрисати из свог срца.



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

**Питање:** ОО СРС Темерин је сачувао скоро целокупно чланство у тренутку када је извршен неуспео покушај пуча у СРС.

**Стојан Тинтор:** Кад бих рекао да наш ОО није имао један одређен одлив чланова, ја не бих говорио истину. Дакле, из нашег ОО је отишло око 3% чланова, а доказ за ову моју тврдњу је и број обнова чланарина за 2010 годину, који је око 1090, а у тренутку пре одвајања издајничког дела од СРС ми смо имали 1180 чланова на територији општине Темерин.

Прочишћени смо, остали су способни, часни и поштени, а они други су на другој страни, сада у другој странци, рекао бих на привременом боравку.

**Питање:** Општински одбор СРС је био окосница власти у периоду 2004-2008, а ви сте били председник општине Темерин. Можете ли се осврнути на тај период и на инвестиције и програме које сте ви и ваш ОО покренули?

**Стојан Тинтор:** Важан циљ који је у потпуности реализован свакако је израда и усвајање Просторног плана општине, којим смо јасно дефинисали наше циљеве и предочили грађанима Темерина јасну визију убрзаног развоја општине Темерин. Просторни план једне општине у рангу је Статута те општине, њиме се дефинишу визија и стратегија и ресурси и резултати.

Просторним планом смо у Темерину обезбедили више од 300 хектара неплодног земљишта за развој привреде (индустријске зоне и центре), нова радна места и тиме обезбедили развој општине крупним корацима у извесну будућност.

У смислу реализације тако зацртаних циљева



одлучили смо да се упосли грађевинска оператива и да се кроз стимулативне мере ангажују сви привредни субјекти у општини, а као један од послова на месту председника општине Темерин, изградњу школе у Старом Ђурђеви. Наши суграђани нису заборавили ко је направио и у рад пустио основну школу у Старом Ђурђеви! Ова садашња власт је школу затворила, прогласила панеле, које смо добили као донацију (бесплатно) и којима је зграда обложена, само-запаљивим, радиоактивним, отровним и опасним по

живот, а сада део тих истих панела скидају са зграде школе и продају. Одједном више нису ни само-запаљиви, ни радиоактивни, ни отровни, ни опасни по живот. Ван памети је шта раде, али, ово није усамљен пример реакције људи који нити знају, нити могу, нити хоће нешто да ураде у општини Темерин.

**Питање:** Молим вас, наведите још примера катастрофалних потеза темеринске власти.

**Стојан Тинтор:** СРС је наставила и у значајној мери унапредовала у градњи канализационе мреже и пречистача. У тренутку кад смо предавали власт, недостајало је још нешто мало ситнијих послова и пречистач је могао да се пусти у рад, али, на жалост, за ове две године актуелна власт није успела у томе. Поставили су нешто мало цеви у земљу, разровали мањи део улице Народног фронта у Темерину, а сада све стоји, ништа се даље не ради. Колико сам обавештен, појављује се проблем постављених цеви неодговарајућег, мањег профила, а које је један део садашње гарнитуре поставио у земљу у неким ранијим временима, пре власти СРС, па сада изгледа испливавају на површину тајне и малверзације које су некада рађене, а чији се актери, могуће је лако, налазе и у садашњој власти.

**Питање:** Листа промашаја ове садашње власти није исцрпљена?

**Стојан Тинтор:** На моју велику жалост - није. Ми смо још за време наше власти успели да добијемо око 32 милиона динара за наставак градње спортске хале у Бачком Јарку, коју смо ми урадили у првој фази и пустили у употребу ђацима и спортистима. Та средства је тада блокирао Бојан Пајтић јер су долазили избори 2008 године. До данас ова власт није успела да реализује тај новац, па је јарачка хала недовршена, стециште је наркомана и другог сумњивог света у ноћним сатима. Никад нећу прихватити да ова власт, иако има своје партијске другове у покрајини, не може да узме ових 32 милиона и искористи их за завршетак хале, као што не могу прихватити да ова власт уопште не може да узме било каква средства из покрајине и републике, иако на оба ова нивоа власти има своје људе.

Чујем како су у међувремену луцидно раскинули Уговор са извођачем радова на 32 милиона, како би поново изабрали истог, али за износ од 49 милиона динара - очигледно негде им је зафалило за њихове потребе 15 милиона. За које потребе? Знају то грађани општине Темерин, а нарочито грађани Бачког Јарка.

За непуне четири године радикалске власти, ми смо успели да од виших нивоа власти добијемо преко 300 милиона динара, а ова садашња власт за две године није добила ништа. А ми смо тада били опозиција и у покрајини и у републици, па смо ипак добијали средства. Оставили смо им тај новац, само је требало да га од својих узму и наставе да раде.

Поставља се питање зашто функционери из покрајине и републике не дају паре својим партијским колегама у општини Темерин? Одговор је више него јасан: познају их добро, па им зато и не дају паре!

**Питање:** По нашем сазнању, једна изузетна радикалска акција у Сиригу је заустављена од стране ове власти?

**Стојан Тинтор:** У питању је обданиште у Сиригу. То је најкапиталнија инвестиција у Сиригу у последњих шездесетак година. Личним залагањем, али и залагањем комплетне тадашње радикалске гарнитуре власти, успели смо да обезбедимо земљиште и да озидamo објекат површине преко 2.000 м<sup>2</sup>, да га ставимо под кров, имали смо обезбеђену финансијску конструкцију за наставак градње и завршетак, да би,



са нашим одласком са власти, градња и тог објекта била сасвим заустављена. Колико чујем, нешто би средстава ова садашња власт могла добити од покрајине, али под једним стравичним тајним условом, а то је да добар део те зграде уступи на коришћење некој невладиној организацији, која би ту направила своје канцеларије. Уз децу, у дечијој згради да се налази и седиште неке невладине организације! Шта ако је то невладина организација за помоћ наркоманима, или некој другој социјалној категорији људи која не би смела да долази у додир са децом? Ко зна каква је то невладина организација! Ако је и за развој обновљивих извора енергије, нека буде у Сиригу, добро је, али на локацији и у простору који Сирижани имају али га је неко од људи блиских садашњој гарнитуре у Покрајини узурпирао.

Ја се искрено надам да Сирижани неће дозволити да се овако одвија ствар са њиховим обдаништем, али се надам и да садашња општинска власт неће пристати на ову уцену од стране својих партијских колега из покрајине.

**Питање:** Сведоци смо недавног покушаја политизације туча младића у вечерњим сатима у Темерину.

**Стојан Тинтор:** Што се тиче туча, сигуран сам да су то биле туче пијаних младића, туче каквих је увек било и каквих ће увек бити. Полиција ради свој посао, открива починиоце, приводи их к лицу правде, спроводи истражне радње и предмете предаје правосуђу, на којем је да процени какве су то туче

биле, са којим мотивима и којим поводом. СРС и ја лично имамо поверења у правосудне органе и никада нећемо, зарад дневно-политичких потреба, доносити исхитрене закључке и изазивати јавну узманиреност.

**Питање:** Било је и графита по зидовима.

**Стојан Тинтор:** Интересантно је подсетити се да су антисрпски графити стајали на темеринским зидовима неколико недеља, а да никоме из општинске власти нису сметали, па чак ни српским партијама које су сада у власти и њиховим општинским функционерима. Иако смо ми указивали да те графите треба уклонити и спровести истражне радње, иако смо на све могуће начине покушавали да скренемо пажњу јавности, нисмо успевали јер су нас медији игнорисали, а сигуран сам да су и појединци из актуелне власти имали свог удела у заташкавању.

А онда, када су преко тих антисрпских графита исписани графити са садржином упереном против мађарске националне мањине, одједном је Темерин постао центар света! Долазиле су телевизије да снимају, општински функционери су се утркивали ко ће дати дисквалификантнију изјаву о сигурносној ситуацији у општини. Поврх свега долази и посета министра полиције Ивице Дачића општини Темерин, а као разлог је наведена „безбедносна ситуација у општини“. Очито да је министар Дачић био изманипулисан као министар полиције. Важно је напоменути да је са министром Дачићем у посету Темерину дошао и Председник Скупштине Војводине Шандор Егереш, а дошао је и Министар Светозар Чиплић да посета буде гламурознија.

Ја деценијама живим у општини Темерин и никада, ама баш никада није било никакве „безбедносне ситуације“, а сада, у време како сами кажу, супердемократске власти у општини, одједном имамо „безбедносну ситуацију“. Каква је то супер демократија ако се дешавају „безбедносне ситуације“?

И после те гламурозне посете, јасно је по учесницима панела (деца из основних школа) да и Шандор Егереш (СВМ) и Ивица Дачић (СРС) и Светозар Чиплић (ДС) на све могуће начине желе да подмладе своје странке. Хтели су то али нису имали добар публицитет, вешто су то демократе изрежирале. На „безбедоносну ситуацију“ су могли позвати бар начелника ОУП Темерин ако већ нису позвали озбиљне људе који живе у Темерину. Дошли су празних џепова у Темерин, а грађанима Темерина је доста празних обећања, празних прича, огромне администрације која нити зна, нити хоће да ради. Грађани Темерин су дефинитивно разочарани том посетом, а нарочито празним џеповима и „безбедносном ситуацијом“.

**Питање:** Шта још замерате овој садашњој власти?

**Стојан Тинтор:** Све јој замерам, кад апсолутно ништа корисно и добро није урадила за нашу општину! Ништа добро и ништа корисно! У општини се ништа иоле избилније не ради, путеви су пропали у скоро свим улицама, нема нових тротоара, не решавају се питања појединих стамбених блокова, све дажбине,

таксе и порези су поскупели и до 500%, засунављена је станоградња, владајућа коалиција је дубоко посвађана између себе, нико ни са ким не говори, сви једни друге оговарају и оптужују за малверзације...

Страшна је ситуација у општини, безнађе влада, а што је најгоре, из ове садашње власти нико не чини ништа да измени ситуацију, само седе, троше општинске паре на девизне (више су ван Србије него у Темерину) и динарске дневнице, на личне исплате од 2 до 3 милиона динара, ручкове, вечере, на велике плате и хонораре, а народ из минуте у минуту све бедније живи и чека. Привреда је укочена, нема развоја чак ни оног одрживог, привредници су незадовољни, све је прво заустављено па сада стоји и пропада.

**Питање:** Може ли се ова садашња власт изборити са тренутном лошом ситуацијом у општини?

**Стојан Тинтор:** Проблеме, које су сами изазвали, ова садашња власт не може да реши. Поред тога што су зауставили све градње и сав развој, својим непромишљеним потезима довели су до тога да су Инвеститори из Темерина блокирани, а инвеститори споља окрећу главу од наше општине, а, како се чини, ускоро ће се општина суочити и са међународним тужбама инвеститора, који су хтели градити производне објекте у Старом Ђурђевоу, али их је ова садашња власт спречила у томе и брутално бесправно отерала. Како ће се то разрешити остаје да се види, али, ако дође до реализације ове тужбе, сигуран сам да ће ова власт бити директни кривац не само за одбијање инвеститора, него и за милионске одштете које ће општина морати да плати.

**Питање:** По вама, који је највећи политички успех власти СРС у периоду 2004 — 2008 године?

**Стојан Тинтор:** Највећи политички успех нам је био тај што није било апсолутно никаквих инцидената, није било ни говора о некој међунационалној нетрпеливости, а то су чак две високе делегације из парламента ЕУ потврдиле. Наши суграђани се сигурно сећају госпође Дорис Пак (Европског комесара), која је два пута долазила из Европе у нашу општину, са намером да пронађе и, слободно могу рећи, чак да импутира неке међунационалне инциденте, али тога није било и она се два пута морала сложити са истином да у општини Темерин већински Срби и

мањински Мађари живе у сасвим коректним и нормалним односима.

**Питање:** Шта Општински одбор СРС нуди грађанима општине Темерин?

**Стојан Тинтор:** Општински одбор СРС Темерин и ја лично не морамо да се размећемо помпезним и бомбастичним обећањима. Наши суграђани знају шта смо ми све покренули и шта смо све направили у време нашег мандата. Веома добро памте да је у време наше власти на све стране по општини било безброј градилишта, памте да су и Месне заједнице савршено функционисале, помагали смо ђаке, студенте, спортисте, социјално угрожене, правично смо расподељивали заједничке општинске паре и било је за све, док код ове садашње власти пара нема ни за шта, осим за њихове плате и

дневнице. Нудимо то поново и знамо како бисмо то реализовали.

**Питање:** Планови ОО СРС Темерин за даље деловање?

**Стојан Тинтор:** У првом реду, ОО СРС Темерин се припрема за врло скори и извесни повратак нашег председник др. Војислава Шешеља у Србију. Његов повратак ће бити за све становнике Србије почетак новог доба, почетак ослобађања Србије из канџи овог зла које нас из дана у дан све више стеже.

Повратком др. Војислава Шешеља, вратиће нам се вера у државу, институције, у систем. Државом неће управљати тајкуни већ људи изабрани на слободним (некорумпираним) изборима.

У исто време ОО СРС Темерин наставља са својим политичким деловањем, које за циљ има повратак на власт у нашој општини у најскорије време, а могли бисмо већ у тренутку кад овај примерак „Велике Србије“ изађе из штампе бити власт. Ми не желимо власт због саме власти, него да би прекинули ову агонију општине, да би спасили што се спасити може, да би вратили инвестиције у нашу општину, да би прекинули недомаћинско трошење средстава. Наш Општински одбор је кадровски потпуно оспособљен за вршење власти, подмлађени смо, а у исто време су наши искусни чланови сви остали верни странци, тако да имамо савршен спој младости, ентузијазма и искуства, што је сигурно добитна комбинација не само за нашу странку него и за општину Темерин.

## СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ

Оснивач - издавач: др. Војислав Шешељ

Уредник броја за Темерин: Стојан Д. Тинтор

Новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање под бројем 1104 од 05.06.1991 године. Министарство за информисање 19.08.1991 дало мишљење бр. 413-01-55/91 Велика Србија тар број 8, став 1, алинеја 10